

864. 我的心的渴望為了我的新娘清楚地聽到我

5月9日 2021年 - 話來自耶穌通過姐妹克萊爾

(耶穌) “親愛的人民，困難時期將繼續發生，但如果你保持靠近我的心，兩個在禱告和感恩節中，如果你尋求王國的事情而不是世界的事情，你將受到保護。

“互聯網和新聞中有如此多的錯誤信息。這是為什麼你必須培養能力傾聽我的聲音。你們很多人習慣於嘈雜和威脅所謂的主流媒體來源，甚至是一些 YouTube 渠道。親愛的，他們不值得信任。如果你基於你的生命在什麼你那裡聽到的，你是嚴重被誤導，且沒有真正了解什麼這個國家正在進行的，也沒能區分惡棍與英雄。這是一些事情你必須辨別在禱告中。

“當希特勒升起在當權在納粹德國時，他用媒體引誘了輿論，支持他可憎的做法。媒體在政府的薪酬上，並告訴公眾什麼它想要聽到的，以支持希特勒的議程滅絕猶太人。

“非常同樣的事情正在發生這個國家現在，除了目標是基督徒。它寫的是，“你將被恨因為我的名字”，那些人工作為主流媒體的是顛覆這個國家敬虔議程的一部分。當你進入禱告時，我珍貴的新娘們，不要匆忙。等待我，檢查你的良心，並悔改為甚至那些小事你可能已經做過那不取悅我。當你被呼召更高時，有一個價格支付。有犧牲，我可能問你個人，我不問別人的。

“我的心是與你說話，通知你，勸告你並引導你。這些是與我真實關係的喜悅。但我也喜歡和你一起徘徊，並居住在你的崇拜出現中。對我來說，你的甜蜜歌曲和關注彌補了世界上如此多的漠不關心和寒冷。當你在精神和真理中進入真正的崇拜時，在聖靈裡和在真理裡，這絕對是奇蹟對我，我讓我自己淹沒在你的愛和感恩中。你永遠不會做太多。遵守一致在我裡，我將一致在你裡，親愛的人民。

“為了培養聽到能力對我仍然小的聲音，它是有必要為你靜你的頭腦，你自己的聲音。避免存在激動的音響和聲音。培養一個和平，安靜的氛圍進入崇拜。你的精神耳朵堵塞被世界噪音，世俗聲音和不必要的談話。靜止心，頭腦和身體準備方式為了我對你說話。我的母親也是一個代禱告者。要求她的援助，因為她心中最偉大的事情是讓你和我在一起。

“奉獻你自己到沉默.....即使柔和風和鳥類的歌聲拿上如此多意義當你學會寂靜世界無盡的噪音。當你培養這種心和靈魂的寂靜時，你變得更敏感比之前我的耳語對你。

“你們很多人都清楚地聽到了我，但寫下它到你的思想。好吧，是的，它是我的話來到你就像如果它們是你自己的想法，但它們有一個略有不同的角色，且很多時候在我和你說話，你簡單忽視它。

“一種方式你可以識別我的聲音的是它是非常溫柔。當我和你說話時，我尊重你的自由意志，且我的話語仍然如此溫柔，不強迫。很多次我將提出一個主題或隱喻，那你永遠不會想到在你自己的。這也是一種方式你可以區分將我的想法與你自己的。”

(克萊爾) 我已經有那發生對我很多，那裡想法到我是完全在我的思想領域之外，我知道它們來自聖靈。

(耶穌) “你將學會我從不貶低或讓人們失望。我可以告訴你什麼他們的問題是，但從來沒有醜陋的空氣。當我做那時，我將激勵你祈禱為他們，讓你意識到你正在處理一個受傷和誤導的靈魂，且我的整個心為他們都是癒合。治療需要時間，你的善意和耐心與他們將加速這一過程。

“我已經教過你關於祈禱，因為我希望你能和我一起徘徊，奢侈花費你的時間在我，並爭奪其他緊迫的事情，只要它不會導致疏忽或放棄你的責任。我喜歡看到你推開世界花更多的時間與我一起。

“當你敬拜並進入我的休息在我的存在中時，塵埃從世界上沉澱到你身邊，從世界的思想以及你自己的思想，甚至是惡魔的想法，也是你的聲音然後，即使在崇拜中，空氣變得更加清潔，更有利於聽到我的聲音和我的心。哦，親愛的人民，我有這麼多告訴你;來找我，崇拜我，休息在深深的崇拜，安靜的心和頭腦讓你準備聽到我的話為你。

“有時候，當你覺得推進在沉默裡時，像什麼沒來到你，你可以回到住所音樂或隨機閱讀從聖書中。我與你說話不斷通過神聖的閱讀材料。但你必須學會閱讀在線之間，而不是只意識到這些詞的含義，但什麼位於主要思想背後。大多數它將是某事情我已經說話對你的，你將抓住一個溫柔的暗示。還記住，當你接近我通過我的聖經承諾或任何形式的甲骨文時，正如祭司在古代的，我可能會改變主題並與你交談完全不同的東西，但更重要對我為你來認識到。

“我珍貴的家庭，我非常親愛地愛你，這是我最大的希望，我們可以彼此清楚地溝通，那你可能成長在聖潔中，我可能分享在你的樂趣和悲傷越來越多。靠在我，黏著我，尋找我，等我，

我將不會讓你失望。我祝福你現在有一個敏銳的耳朵聽到我仍然小的聲音從你的內心，耐心的恩典它拿來等待我。 ”